

2025年2月6日 星期四

乙巳年正月初九 第3741期 今日8版



2.25%

挂牌利率以当天大堂公示为准 存款咨询电话:0523-88988686

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@gg.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

江苏长江商业银行

组版:周

着力营造平安欢乐有序的消费环境

本报讯(记者 刁晓玉 特约记者 姜伟)2月4日,区 委书记、区人大常委会主任孙 靓靓带队调研春节促消费工 作,强调要始终坚持以人民为 中心的发展思想,精准把握消 费升级趋势,不断创新多元化 消费场景,持续释放消费更大 潜力,为全区经济稳中向好、稳 中提质提供有力支撑。区领导 杨少军、滕智东参加活动。

凤凰文化广场人头攒动, 文艺表演、农产品展销、年味小 吃、互动抽奖等活动让不少市 民乘兴而来、满载而归。孙靓 靓来到各个摊位,与摊主们互 动交流,仔细询问产品特色、经 营效益等情况。孙靓靓说,春 节是重要的传统节日,也是市 民消费旺季,要把握时机,大力 培育新型消费业态,开展内容

丰富的引流活动,提供别具一 格的消费新体验,因地制宜聚 人气、促商气、添活力;要强化 管理,从群众、商家的视角和感 受出发,细化工作措施,做好硬 件保障,优化交通组织,以优质 高效的服务让新春消费"火力 全开"。

春节期间,我区开展"精品 住宅 新春嗨购"活动,以一系 列的让利购房优惠政策再次点 燃市民的购房热情。在现场,孙 靓靓到各个展区边听边看,详细 了解目前交易、房源数量以及购 房优惠政策落实等情况。孙靓 靓指出,房展会是活跃房地产 消费市场、提振市场信心的有 效载体,要强化服务保障,进一 步优化完善购房政策,便捷高 效做好购房补贴发放等工作; 要加大宣传力度,全面凸显房

地产项目的差异化优势,多渠 道、多模式宣传购房补贴政策, 以更优质产品、更高效服务、更 精准举措回馈广大市民。

调研中,孙靓靓强调,消费 是经济增长的关键环节和重要 引擎,要坚持需求导向,在丰富 消费业态、创新体验场景、优化 服务供给上下功夫,全方位多 领域拉动内需、激发潜力,更好 满足广大群众多元化、个性化 的消费需求。要优化服务保 障,统筹做好交通疏导、食品安 全、公共卫生等保障工作,打通 文商旅、吃住行、游购娱各个环 节,提升城市旅游功能和整体 环境。要抓牢安全防范,强化 分析研判,完善应急预案,做好 现场管理和秩序维护工作,全 力消除安全风险隐患,着力营 造平安欢乐有序的消费环境。



潮宅春 项 嗨 月 目 参展 活日 动 至 在 5 天 金姜 日 成 交 堰 163 套 维 景区 2025 掀 店 钱起 举年 办 新 ,精 一轮家品 香 摄置精住 业品宅

装备园区(白米镇)举行2025年新春恳谈会

本报讯(记者 颜禹铭 吕阳)2月2日,装备园区(白米 镇)举行"乡情润桑梓 聚力冲 百亿"2025年新春恳谈会。区 领导王荣明、李荣圣参加活动。

区政协主席、区委常委、常 务副区长王荣明在致辞中对各 位嘉宾表示热烈欢迎,并介绍姜 堰经济社会发展情况。他说,区 委十三届八次全会发出了"扛起 改革担当、冲刺千亿姜堰"的动 员令,装备园区(白米镇)也明

确了百亿园区的攻坚目标。聚 焦新目标、新路径、新期待,希 望大家多关心、多赋能、多参与 家乡建设,在更高、更大的平台 上推介家乡,帮助家乡拓展招 才引智的"朋友圈";希望白米 镇党委、政府要把握好发展机 遇,用心用情帮助解决实际问 题,让大家住在白米更有幸福 感、干在白米更有成就感、走出 白米更有自豪感;区委、区政府 将竭尽全力做好生产要素的加

法、营商成本的减法、政策扶持 的乘法和助企帮困的除法,以 实际行动为每一位投资者保驾

活动共分"看家乡变化" "聚家乡堰才""话家乡发展"3 个篇章。装备园区(白米镇)党 政负责人分别通报2024年经济 社会发展情况、2025年奋进计 划,发布"园区合伙人机会清 单"并推介园区投资环境;

(下转4版)

本报讯(记者 潘俊 王苏闽)1 月31日,张甸镇举办"'张'灯结彩喜 '甸'上才聚话发展"2025年 新春恳谈会,大家欢聚一堂共迎新 年、共话乡情、共谋发展。区领导戴 兆平、滕智东参加活动。

活动现场,与会人员共同观看 暖场视频《情系张甸 未来同行》; 张甸镇负责人向大家介绍近年来张 甸镇各项事业的发展情况并进行招 商推介;区委组织部相关负责人发 布"堰归来"城市合伙人机会清单; 在外游子代表聚焦张甸副中心建设 提出建设性的意见建议,现场气氛 热烈。

区政协党组书记戴兆平在致辞 中衷心感谢大家对家乡发展的关心 支持。他说,今日姜堰充满魅力、绽 放活力,风景无限美好,前景无限光 明。姜堰敞开怀抱欢迎广大在外人 士把"先进技术"带回来、把"高端人 才"引回来、把"优质项目"落下来, 共促家乡发展,共享发展红利。戴 兆平表示,"来姜堰 赢将来",站在 "十四五"与"十五五"的交汇期,姜

堰将坚持稳中求进、以进促稳,抓紧抓实重点 改革任务,发挥经济体制改革牵引性作用,以 产业之"进"实现更可持续的"稳",让创新涌 动、产业强盛成为姜堰最坚实的支撑。家乡 将尽最大努力帮助大家梦想成真,如果大家 继续在外闯荡, (下转5版)

"溱"系桑梓 "潼"创未来 2025年新春恳谈会举行

本报讯(记者 颜禹铭 卫婉倩)1月31 日,溱潼镇召开"溱"系桑梓 "潼"创未来2025 年新春恳谈会。区领导黄卫平、陆锋参加活动。

区委副书记、统战部部长,溱湖旅游度假 区党工委书记、管理办公室主任黄卫平对各 位嘉宾表示热烈欢迎。他说,2024年,全镇上 下迎难而上、破浪前行,产业强镇攀高峰,约 村振兴展新颜,民生福祉暖人心,在溱湖大地 上书写了一份厚重提气的答卷。成绩的取得 凝聚着每一位溱潼人的辛勤付出,更离不开 各位嘉宾的鼎力支持。 (下转5版)

2025年姜堰区 卫生健康人才新春恳谈会举行

本报讯(记者 陈娴)灵蛇迎瑞好巳启 程,情系桑梓聚力同行。大年初三上午,区卫 健委举办"健康'姜'来叙乡情 新春归'堰' 话发展"2025年姜堰区卫生健康人才新春恳 谈会。区委副书记、副区长左龙生参加活动。

左龙生在会上致辞时说,近年来,在区 委、区政府坚强领导下,姜堰人民的"医靠"越 来越厚实,全区卫生健康事业取得长足发展, 卫生健康服务能力持续增强, (下转5版)